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Коротка   біографія.  Випускниця  Тернопільського  музичного  училища

імені С. Крушельницької,  спеціалізація  «Теорія  музики»  (2000).  Закінчила  з

відзнакою  магістратуру  Харківського  державного  університету  мистецтв  імені

І.П. Котляревського  за  спеціальністю  «Музичне  мистецтво.  Музикознавство»

(2005). У 2009 р. захистила кандидатську дисертацію «”Картина світу” в системі

категорій аналізу музики (на прикладах української музичної культури)» (науковий

клас проф., доктор мистецтвознавства Шаповалової Л.В.). У період 2005–2015 рр.

працювала  завідувачем  навчальної  лабораторії  фольклору  ХНУМ  імені

І.П.Котляревського. 

Переможець конкурсу «Найкращий молодий науковець Харківщини» (напрям

«Гуманітарні  науки»)  Харківської  обласної  державної  адміністрації  (2005);

нагороджена  іменною  стипендією  імені  Гната  Хоткевича  (номінація

«Нематеріальна  культурна  спадщина»)  Харківської  обласної  державної

адміністрації  в  галузі  культури  і  мистецтва  (2014);  лауреат  конкурсу  «Сад

Шевченка» (номінація «Художня критика») Департаменту у справах сім’ї, молоді

та спорту Харківської міської Ради (Харків, 2016).

Наукові досягнення.  Є автором однієї з перших спроб розробки в вітчизняному

музикознавстві наукового статусу категорії «картина світу» як сучасної парадигми

музикознавства.  Сфера  наукових  інтересів  пов’язана  з  дослідженням  духовних



цінностей  музичної  культури  України  (традиційна  та  академічна  сфери).  Автор

понад  20  наукових розвідок  у  фахових  виданнях   України   та   інших  країн,

науково-методичних  розробок  тощо.  Учасниця  всеукраїнських  і  міжнародних

наукових конференцій в Україні, Литві, Сербії, Румунії, Чехії.
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Творчі досягнення. І. А. Романюк поєднує педагогічну, наукову, організаційну

та  творчу  діяльність.  Вона  є  ініціатором  створення  і  художнім   керівником

студентського  фольклористичного  гурту  «Стежка»  ХНУМ  імені

І. П. Котляревського (Лауреат Всеукраїнського фестивалю «Червона Рута», 2013);

артисткою  дослідницько-виконавського  фольклористичного  гурту  «Муравський



Шлях»  (при  лабораторії  досліджень  нематеріальної  культурної  спадщини

Харківського обласного організаційно-методичного центру культури і мистецтва). 

Романюк  І.А.  входила  у  склад  робочої  групи  міжнародного  проекту  «Моя

Україна. Берви» у виданні 10 CD «Антологія традиційної музики України» (Київ,

2017)  під  егідою  Міністерства  культури  України   (зокрема,  СD  4  –

«Слобожанщина»).

Є  членом  журі  всеукраїнських  та  міжнародних  фестивалів  та  конкурсів:

ХІІІ Всеукраїнський  фестиваль  сучасної  пісні  «Червона  Рута  –  2013»  (фінальні

конкурси у жанрі українського автентичного фольклору, вересень 2013 р., Київ);

Міжнародний  Інтернет-конкурс  юних  композиторів  «Junior  Impreza»

(Національна спілка  композиторів  України,  «Музичні  імпрези  України»)  –

2017, 2018, 2020, 2021 рр.

Романюк  І.  А.  є  редактором-упорядником  наукового  видання  (Аспекти

історичного  музикознавства:  зб.  наук.  статей.  Вип.  XXII:  До  95-річчя  кафедри

народних  інструментів  України.  ХНУМ;  ред.-упоряд.  Романюк  І.  А.  Харків,

ХНУМ, 2021. 196 с.).

Здійснила переклад навчального посібника українською мовою (Клебанов Д.Д.

Лекції з інструментування. Навчальний посібник / заг.ред. Турнєєв С.П.; переклад і

передмова Романюк І.А. Харків: Вид-во «ЕстетПринт», 2019.  80 с.).

Підвищення кваліфікації та стажування:

Харківська  державна  академія  культури (удосконалення  сучасних  методів

викладання  та  обмін  досвідом,  підвищення  якості  наукової  діяльності),  108  год

(2019).

Сертифікат  Міжнародного  науково-педагогічного стажування  «The  innovative

Methods  and  technologies  of  Teaching:  The  Newest  in  the  European  Educational

Practice» (Ченстохова, Польща), 180 год, 6 кредитів EСTS,  (2019).
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